
  令和２年第３６回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                       午前９時００分から 

  令和２年１１月１８日（水）                 

午前９時３０分まで 

出 席 者 
委 員 梅田委員長、與川職務代理、小井委員、本橋委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから令和２年第３６回定例会を開会いたします。 

 報告事項３６－１ 東京都議会議員選挙の日程決定時期について 

局  長 （別紙のとおり、東京都議会議員選挙の日程決定時期について説明し、 

 報告した。） 

局  長  今年７月の東京都知事選挙の選挙期日については、当初予定されてい 

 たオリンピック開催との兼ね合いで、昨年の１１月に発表されました。 

 来年７月に任期満了となる東京都議会議員選挙については、現在のとこ 

 ろ日程が決定されていません。過去の東京都議会議員選挙の日程決定時 

 期に関して、特選連の局長会にて資料が配付されましたので、報告いた 

    します。 

次  長  ちなみに、昨年の１１月１３日に、東京都知事選挙を令和２年７月５ 

 日に行う旨の、東京都選挙管理委員会における決定がされました。 

局  長 マスコミの報道等においては、衆議院の解散総選挙の可能性について 

 も取りざたされているところですし、それとの兼ね合いも含めて東京都 

 議会議員選挙の選挙期日に関しては、昨年のような早期の決定はされな 

 い見込みです。 

小井委員  選挙期日として、今のところ有力なのは、比較的に早い時期なのでし 

 ょうか。 

局  長  選挙期日を遅い時期に設定しますと、オリンピックの開催時期と近づ 

 くことが生じます。 

與川委員  日程の可能性としては、資料中の早い時期が有力でしょうか。 

局  長  資料中の前半の案があり得ると思います。杉並区からは、１２月末ま 

 でに日程決定して欲しい旨を、特選連の調査の中で回答しました。 



與川委員  東京２３区としては、どのような要望が出ていますか。 

局  長  東京２３区のうち、特にオリンピック関連施設が多い湾岸部からは、 

 早期の日程決定を求める声が出ています。２３区全体で歩調を取って、 

 要望していくこととします。 

 協議事項 令和３年東京都選挙事務運営協議会部会における検討課題 

 （案）について 

局  長 （別紙のとおり、令和３年東京都選挙事務運営協議会部会における検 

 討課題（案）について協議した。） 

局  長  前回の定例会にてお諮りし、協議しました令和３年東京都選挙事務運 

 営協議会部会における検討課題について、案文をまとめましたので再度 

 協議いたします。 

小井委員  定例会での意見や内容がまとめられていると思います。 

委員一同  案文について、了承します。 

局  長  では、この形で東京都選挙管理委員会あて提出します。 

與川委員  他区市町村からも、色々な課題が提出されますか。 

局  長  各区市町村からの提出がされ、東京都選挙管理委員会で取りまとめた 

 上で、課題が決定されます。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


